



ПОСОЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
В КОРОЛЕВСТВЕ САУДОВСКАЯ АРАВИЯ

Al-Washil Street, Rahimiyah, 114-13,  
Riyadh, P.O. Box 94308, Saudi Arabia.  
Tel: +966 (11) 490-1111; +966 (11) 481-18-75; +966 (11) 481-14-12;  
Fax: +966 (11) 490-1190.

E-mail: [ksa@russianembassy.mfa.gov.ru](mailto:ksa@russianembassy.mfa.gov.ru)

22.12.17 № 1141

На №

НАЧАЛЬНИКУ  
УПРАВЛЕНИЯ  
ЗЕМЕЛЬНОГО НАДЗОРА,  
КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА И  
БЕЗОПАСНОСТИ ЗЕРНА  
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И  
ФИТОСАНИТАРНОМУ  
НАДЗОРУ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

О.В.ЗАХАРОВОЙ

С саудовскими требованиями к импорту зерна

Уважаемая Ольга Валерьевна,

В связи с поступившим в адрес Посольства указанием предоставить информацию относительно правил и норм, предъявляемых надзорными органами Королевства Саудовская Аравия (КСА) к качеству и безопасности импортируемого зерна, сообщаем следующее.

Согласно информации, полученной из Главного управления Саудовской Аравии по зерну (SAGO), требования, предъявляемые в Королевстве к качеству поставляемого в Саудовскую Аравию зерна и продуктов его переработки, соответствуют общемировым стандартам, закрепленным в международных правовых актах и действующим на территории США и большинства стран ЕС. В частности, согласно таким нормам, импортируемая пшеница должна быть твердых сортов и содержать не менее 12,5% белка.

Предоставление сертификата качества и безопасности зерна является необходимым условием для регистрации трейлера в реестре SAGO и его последующего участия в закупочных торгах. При этом речь идет о сертификате качества, выданном специализированной международной структурой. Качественные параметры ввозимого зерна проверяются на двух

Бк 5-203  
24.01.2015

этапах: в порту отправки - компанией-сертификатором, и в порту отгрузки (на территории Саудовской Аравии) - сотрудниками Главного управления КСА по продовольствию и медикаментам и SAGO.

В части, касающейся импорта пшеницы, в Управлении сообщили, что среди стран-экспортеров этого сырья преобладают страны ЕС, Северной и Южной Америки и Австралия. В 2017 г. SAGO поставило в Саудовскую Аравию 3,2 млн. т зерна. На период декабрь 2017 г. – январь 2018 г. было закуплено 484 тыс. т пшеницы по средней цене в 223,85 долл./т., на февраль-апрель 2018 г. закуплено 495 тыс. т пшеницы (230,53 долл./т).

«Разыгрываемые» среди участников торгов партии зерна в среднем составляют 300 – 600 тыс. т. Тендера проводятся шесть раз в год. Как правило, поставка распределяется между несколькими трейдерами-победителями.

Одновременно направляем полученные из SAGO спецификации на поставку в КСА пшеницы и ячменя.

Приложение: упомянутое, на    лл., только в адрес.

СТАРИЙ ПО ПОСОЛЬСТВУ

И.П.БУЗИГИН